
 
 
 
 
 
 

 
VERBIĆ OPET POGAZIO DATU REČ  

Da li je ministar zaboravio na svoja obećanja  
ili mu neko opet “gura klipove u točak”? 

  
 Pre pedesetak dana, tačnije 25.05.2015, godine na sastanku predstavnika 
reprezentativnih sindikata sa ministrom prosvete dr. Srđanom Verbićem, odmah 
nakon pozdravne reči ministra i pre prelaska na analizu sprovođenja Sporazuma o 
rešavanju spornih pitanja, kojim je  okončan štrajk, još mi u ušima odzvanjaju reči 
upućene od strane  ministra Verbića: „Pravilnici o ceni usluga, koji su predhodnih 
dana izazvali buru nezadovoljstva će biti promenjeni i računajte da kao takvi i nisu ni 
doneti“. U nastavku, ministar je decidno tvrdio da donošenjem novogih ravilnika o 
ceni usluga nije bila namera  da se racionalizuje broj zaposlenih niti  da se bilo kome 
umanji zarada, nego da se neke odredbe usklade sa primedbama revizora. „Nažalost 
ovvi pravilnici su se pretvorili u svoju suprotnost i koliko sutra formiraćemo novi 
stručni tim u ministarstvu koji će napraviti valjan predlog“ obećao je Verbić. 
 Po završetku sastanka u razgovoru sa visoko-pozicioniranim službenikom 
ministarstva prosvete došao sam do saznanja da su sporni pravilnici objavljeni 08. 
aprila 2015. ustvari zlonamerno  podmetnuti ministru na potpis, što je on učinio  ne 
upuštajući se u njihovu suštinu. Iz tog razloga pozivam ministra da se javno oglasi, 
da li on stoji iza dopisa koji je stigao u škole 15.07.2015 da se sporni pravilnici 
moraju primeniti ili iza tog dopisa stoji opet neko nedobronameran. 
 Pomenuti dopis me je  posebno začudio pošto sam u više navrata u kontaktu 
sa specijalnim savetnikom i šefom kabineta ministra Verbića, Nemanjom Đorđevićem 
uveravan da stručni tim ministarstva radi na izradi novih pravilnika o ceni usluga, a 
u skladu sa dogovorom na sastanku održanom 25.05.2015. 
 Ovakvi potezi ministarstva prosvete, kao i komentari nekih davno 
penzionisanih službenika ministarstva prosvete na poslednjoj sesiji javne rasprave o 
Zakonu o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji dovode u pitanje sve 
dogovore postignute pre štrajka, u toku štrajka i posle štrajka prosvete, a bez 
mogućnosti replike i odgovora ukazuje da svi i nemaju baš dobre namere. 
 Upozoravam ih da upravo oni svojim potezima mogu dovesti u pitanje početak, 
tok i završetak naredne školske godine. 
 
 
Novi Sad, 16.07.2015.                                                          Ranko Hrnjaz, predsednik     
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